



ДЕПУТАТ  
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«21» серпня 2020 року

№08/279/08/169- 1653

Голові постійної комісії  
Київської міської ради з питань  
торгівлі, підприємництва та  
регуляторної політики  
**Бродському О.Я.**  
адреса: 01044 м. Київ,  
вул. Хрещатик, 36

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

**КИЄВУДАСТЬ**  
*Шановний Олександрє Яковичу!*

До мене, як до депутата Київської міської ради, повторно звернулися мешканці житлового будинку №2-А по вулиці М. Драгоманова Дарницького району м. Києва з приводу фактів багаторазових демонтажів та відновлень відкритого (літнього) майданчику біля стаціонарного закладу ресторанного господарства, який належить ТОВ «ГУДФУДВЕЙ» біля житлового будинку №2-А по вулиці М. Драгоманова Дарницького району м. Києва.

Так, 20.08.2020 р. в черговий раз, у відповідь на скарги мешканців, силами працівників КП «Благоустрій» було демонтовано відкритий (літній) майданчик, але вже ввечері майданчик знову з'явився на тому ж самому місці.

Також раніше, 06.08.2020 р., працівниками КП «Благоустрій» було проведено черговий повноцінний демонтаж вище зазначеного літнього майданчика, але вже о 13:00 год. власник майданчика із своїми співробітниками із-за сусіднього будинку принесли всі демонтовані елементи.

Після даних дій Гордієнко А.О. набрав начальника відділу по демонтажним роботам від КП «Благоустрій», який зазначив, що всі демонтовані елементи прийняті згідно відповідного акту на склад. Але власник закладу о 17:00 год. знову розмістив зазначений літній майданчик.

Зі своєї сторони, Гордієнко А.О. надіслав заяву до КП «Благоустрій» з вимогою проведення внутрішнього розслідування щодо можливих корупційних дій з боку посадових осіб комунального підприємства. По зазначеним подіям є

часткова фото-, відеозйомка, яку провела дружина громадянина Гордієнко А.О.

Нагадую, раніше мешканці вище зазначеного будинку скаржилися на діяльність літнього майданчика, який належить ТОВ «ГУДФУДВЕЙ», що в даному місці постійний галас, палять цигарки, розпивають алкогольні напої та порушують громадський спокій працюючи після 22:00 та ін. Фотографії знаходяться у додатку до звернення.

Крім того, раніше силами міського благоустрою неодноразово було демонтовано літній майданчик за вказаною вище адресою, зокрема, 12.01.2020 р., 28.04.2020 р. та 28.05.2020 р.

28.04.2020 р. силами та власним коштом мешканцями було проведено роботи з відновлення зелених зон біля будинку, але 29.05.2020 р. власники закладу втретє встановили літній майданчик, який розміщений дотепер.

Згідно відповіді Дарницької РДА від 15.06.2020 р. №101-101/Г-14/2-1481 спеціалістами відділу контролю за благоустроєм та охорони навколишнього природного середовища Дарницького РДА було обстежено зазначену вище територію. **На момент обстеження дозвільні документи, які б вказували на законність розміщення ТОВ «ГУДФУДВЕЙ» літнього майданчику в закладі відсутні, а також були складені адміністративні протоколи відповідно до п. 13.3.1. «Правил благоустрою міста Києва».**

Також Дарницька РДА звернулась листом від 05.06.2020 р. №101-4300/04 до Департаменту міського благоустрою з проханням провести демонтаж літнього майданчика за вказаною вище адресою.

В той же час, 14 липня 2020 р. силами працівників благоустрою було повторно демонтовано вище зазначений майданчик, але 28.07.2020 р. власники майданчика знову його встановили.

Згідно підпункту 2.11., діючого Порядку розміщення майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в місті Києві **забороняється** розміщення майданчиків:

на пішохідних доріжках, тротуарах та алеях, якщо це перешкоджає вільному руху пішоходів;

на проїзній частині вулиць і доріг;

**на зелених насадженнях та газонах;**

якщо влаштування майданчика створює загрозу для здоров'я та/або життя людей.

Керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ст. 20 Регламенту Київської ради, **прошу Вас:**

1. Винести питання щодо ситуації з відкритим (літнім) майданчиком біля стаціонарного закладу ресторанного господарства, який належить ТОВ «ГУДФУДВЕЙ» біля житлового будинку №2-А по вулиці М. Драгоманова Дарницького району м. Києва на найближче засідання постійної комісії Київської міської ради з питань з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики;

2. Запросити на вище зазначене засідання постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики мешканця будинку по вул. М. Драгоманова, 2-А, представника активу будинку Гордієнко Андрія Олександровича (+38 (066) 173-72-50).

Про результати розгляду депутатського звернення прошу інформувати мене у встановлений законодавством термін за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, а також відповідь продублювати на наступну електронну адресу: [cherkashin230379@gmail.com](mailto:cherkashin230379@gmail.com)

Додатки на «3» арк.

З повагою,

депутат Київської міської ради,  
член депутатської групи  
«Київська команда»



Г. Сандалова

**КИЄВВЛАСТЬ**